

## 正 誤 表

「パーソン・センタード・ケアでひらく認知症看護の扉（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
262	上から1行目	0点（1日につき）	150点（1日につき）

2018年5月8日

株式会社南江堂